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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA ACADÊMICA 

Local: Plataforma virtual Google Meet Data: 
20/08/2024 

Hora Inicial: 
8h05 

Hora Final: 
8h55 

 
 

Pauta/Objetivos da Sessão 

1. Apreciação da ata da Sessão Ordinária do dia 16 de julho de 2024; 

2. Apreciação do processo E:41010.0000020739/2024, que trata da solicitação de ajustes no PPC do 

Curso de Medicina. 

Assuntos Tratados e Decisões Tomadas 

Prof. Vagner Herculano iniciou a sessão realizando a leitura da pauta. 

1. Sem considerações, a ata da sessão ordinária do dia 16 de julho de 2024 foi aprovada com 4 (quatro) 

votos a favor, 8 (oito) abstenções e nenhum voto contra. 

2. Prof. Fernando Fidelis contextualizou informando que o pedido da pauta foi relativo a necessidades 

de ajustes no PPC de 2023 e apresentou o documento por completo, destacando os principais 

pontos. Tratou sobre a atualização da ementa da Unidade Curricular de Fundamentos Básicos na 

Área da Saúde, alteração dos nomes “optativa” e “eletiva”, inclusão de carga horária de aulas práticas 

e teóricas, e a reavaliação dos grupos das atividades complementares. Prof. Vagner Herculano 

solicitou a revisão do quadro de matriz curricular, referente ao percentual da carga horária nas 

unidades curriculares. Prof. Fernando Fidelis registrou que o processo já tinha passado pelo colegiado 

do curso e pelo NDE. Em relação a questão da carga horária complementar, Profa. Ilka do Amaral 

enfatizou que a proposta era específica para a turma 52, a qual foi prejudicada pelo período da 

pandemia. Após explanação, a  proposta de solicitação de ajustes no PPC do Curso de Medicina, 

posta no processo E:41010.0000020739/2024, foi aprovada por unanimidade.  

Finalizados os pontos de pauta, Profa. Ilka do Amaral avisou que recebeu um informe da presidente da 

banca avaliativa do recredenciamento pedindo para adiar o recredenciamento para a primeira semana de 

outubro e enfatizou que tudo estava praticamente pronto, somente alguns detalhes estavam sendo 

providenciados. 

Finalizada a sessão, Prof. Vagner Herculano agradeceu a participação e contribuição de todos.  

 

 

 

Conselheiros Presentes Função/Representação Assinatura 

Prof. Vagner Herculano de Souza Presidente da Câmara Acadêmica e Diretor 
do Centro de Educação a Distância 

 

Profa. Liliane Correia Toscano de Brito Vice-presidente da Câmara Acadêmica e  
Pró-reitora Estudantil 

 

Profa. Ilka do Amaral Soares Vice-reitora  

Profa. Mara Cristina Ribeiro Pró-reitora de Pesquisa e Pós-graduação  

Profa. Maria Margareth Ferreira Tavares Pró-reitora de Extensão  
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 Profa. Francine Souza Loureiro de 

Mendonça Caetano 

Diretora do Centro de Ciências Integradoras  

Profa. Sandra Adriana Zimpel Diretora do Centro de Ciências da Saúde  

Prof. Fernando Antonio Pedrosa Fidelis Coordenador do Curso de Medicina  

Profa.  Alexsandra de Souza Pedrosa Coordenadora do Curso de Fisioterapia  

Profa. Marisa Siqueira Brandão Canuto Coordenadora do Curso de Fonoaudiologia  

Profa. Denise Cristina de Lima Barbosa Coordenadora do Curso de Radiologia  

Prof. Reinaldo Alves da Silva Coordenador do Curso de Análise e 
Desenvolvimento de Sistemas 

 

Prof. Alessandro de Melo Omena Coordenador do Curso de Matemática – 
UAB/Uncisal 

 

Profa. Marcela Fernandes Peixoto Representante dos Coordenadores dos 
Cursos de Especialização 

 

Profa. Giselle Carlos Santos Brandão 

Monte 

Representante dos Coordenadores das 
Residências em Saúde 

 

Profa. Flávia Accioly Canuto Wanderley Representante dos Coordenadores dos 
Cursos de pós-graduação stricto sensu 

 

Profa. Rudja Maria Leite de Abreu Representante dos Coordenadores de 
Cursos Técnicos 

 

Profa. Helena Rodrigues Câmara Representante docente do Centro de 
Educação a Distância – Categoria Auxiliar 

 

Acad. Catharina Isis Santos de Melo Representante discente do Centro 
Acadêmico de Fisioterapia 

 

 

Demais participantes Função/Representação 

Regina Nunes da Silva docente 

Juliane Cabral Silva docente 

Cynara Maria da Silva Santos docente 

 

Secretariado do Consu Função/Representação 

Amanda de Mesquita Vasconcelos Fonseca Coordenadora Administrativa 

 


